



Vocile îngeresești au vestit Nașterea Domnului

# Prima ediție a Târgului de Crăciun, în comuna Clinceni



Comuna Clinceni a fost gazda primei ediții a Târgului de Crăciun, în serile zilelor de vineri și sâmbătă, 20 și 21 decembrie. Acest eveniment unic, organizat cu entuziasm de primarul Adrian Budeanu, viceprimarul Valentin Budeanu și membrii Consiliului Local Clinceni, la inițiativa tinerilor PNL, a transformat un vis al localnicilor în realitate. Pe scena din parcul aflat în inima comunei, artiști îndrăgiți care pregătesc tinere talente din localitate au urcat pe scenă alături de copii și au adus vestea Nașterii Domnului.

*Ionela CHIRCU*

"Bine ați venit la prima ediție a Târgului de iarnă Clinceni! În urmă cu trei săptămâni, am avut o întâlnire cu tinerii din Partidul Național Liberal, care și-au manifestat intenția de a organiza acest târg. Am reușit împreună să creăm una dintre cele mai frumoase locații pentru evenimente de sărbători. Transmit locuitorilor din comuna Clinceni un sincer La mulți ani, sărbători fericite și să ne revedem cu bine în noul an!", a spus primarul Adrian Budeanu. Iar viceprimarul comunei, Valentin Budeanu, a transmis, de asemenea, un mesaj plin de speranță și bunăvoință pentru toți locuitorii. "Ideea tinerilor PNL am îmbrățișat-o imediat, cu mult entuziasm. În doar trei săptămâni, am reușit să punem totul la punct. Pentru viitor, ne dorim să extindem acest târg. Locuitorilor comunei le urez un Crăciun minunat, sărbători cu bine și bucurie alături de cei dragi. Fie ca noul an să le împlinească toate dorințele. La mulți ani!", a spus acesta.

## Poveste de iarnă, într-un spectacol

Pe scena târgului au evoluat atât copiii din comună, cât și artiști consacrați, oferind momente de neuitat. Printre invitații speciali s-au aflat

artiștii din grupul "Zestrea Ilfoveană", coordonați de îndrăgita folcloristă Eugenia Moise Niculae, care au deschis evenimentul cu un spectacol extraordinar. "Suntem deosebit de onorați să fim împreună la prima ediție a Târgului de Crăciun din Clinceni. Este o bucurie să vedem cum comunitatea noastră prinde viață în această perioadă magică. Prin colinde și cântece tradiționale, dorim să vă aducem mai aproape de magia Crăciunului și să vă umplem sufletele cu lumină și emoție", a spus Eugenia Moise Niculae.

Sâmbătă seara, târâmul magic de Crăciun a fost deschis de vocea inconfundabilă a Marioarei Man Gheorghe, care pregătește grupul de copii "Mlădițe Ilfovene". A fost un spectacol impresionant, care a adus spiritul Nașterii Domnului mai aproape de inimile privitorilor.

Ambele zile de spectacol au fost înobilate cu momente artistice dedicate copiilor, care, așa cum a spus Eugenia Moise Niculae, "sunt îngerii pământului în aceste seri magice". "Zestrea Ilfoveană" a adus cântece tradiționale care au introdus publicul în spiritul sărbătorilor de iarnă, trupa "Unic Dance" a impresionat cu un spectacol de dans modern, plin de energie, Mihaela Petrache a încântat publicul cu



interpretările sale muzicale impecabile, trupa de dans "Pasitos" a venit cu dansuri pline de grație, iar Silvia a interpretat câteva melodii extrem de emoționante, câștigând aplauze călduroase. Duetul Silvia & Iulia a impresionat cu un moment muzical plin de sensibilitate, iar Fortissimo Live a încheiat seara cu multă energie.

## Lumină și bucurie

Comuna Clinceni a fost transformată pentru două seri într-un tărâm de basm, luminile strălu-

citoare ale târgului adăugând o magie specială. La standurile cu bunătăți tradiționale și cadouri a fost coadă, iar mirosul de cozonaci, turtă dulce și prăjituri de Crăciun, precum și colindele în surdină au creat un tablou perfect de sărbătoare.

Cu această imagine, prima ediție a Târgului de Crăciun din Clinceni promite să devină o tradiție frumoasă, un loc în care comunitatea să se reunească an de an. Până atunci, la sfârșit de 2024, organizatorii acestei ediții au urât "Sărbători pline de lumină,

## Adrian Budeanu: "Târgul de Crăciun va deveni un punct de referință pentru Clinceni"

"Cele două zile de sărbătoare ne-au reunit și ne-au oferit șansa să ne bucurăm împreună de spiritul sărbătorilor. Cu siguranță, viitoarele ediții vor fi și mai impresionante, iar târgul va deveni un punct de referință pentru Clinceni și pentru întreaga regiune", a adăugat primarul Adrian Budeanu, mulțumind tuturor celor care au contribuit la succesul evenimentului.

pace și bucurie în sânul familiei!", completând cu dorințe sincere pentru un an viitor învăluit în aceeași lumină caldă. "Sărbătorile sunt o perioadă specială, în care învățăm să fim mai buni unii cu ceilalți. Suntem norocoși să avem o comu-

nă atât de unită și dedicată, iar acest târg este doar începutul unei povești care va dura", a concluzionat viceprimarul Valentin Budeanu, evidențiind angajamentul autorităților de a sprijini și de a dezvolta astfel de evenimente.

